MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHNYECKUI NHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" IO MATEMATHUKE
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Bnank 3apanns fgonxen bbiTb BnoxeH B pat
Pabotbl be3 BnoxeHHoro 3agaHus He NpoBepsIOTCS.

[3 6anna) Haitjiure KosMuecTBO BOCHLMH3HAYHBIX YHCEI, NPOM3Be/ICHUE QP KaXK/I0ro M3 KOTOPBIX
pasno 9261. OTBeT HeOOXOIMMO MPEJACTABUTEL B BUJE 11€JIOTO YUCJIA.

[5 6annos] Pemure ypasnenne cos 9z — cos 5z — v/2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

[5 6annos] Pemnte cucremy ypasHenmii

(a2y*) ™" = yfolv/="),
v —zy—2224+ 8z -4y =0.

[5 6annoe] Cepa ¢ nenrpom O BumMcana B TPEXrpaHHBI Yros ¢ BepIIMHOM S U KacaeTcs ero rpaHei
B Toukax K, L, M (Bce mockue yribl TPEXrpaHHOro yria pasnuynsl). Haitmure yron KSO n
IJIOINA/AL CeYeHHMsl TPEXIPAHHOro yria IulockocTbio K LM, eciu M3BecTHO, YTO IJIOIAJM CedeHUi
TPEXIPAHHOTO YIJIA IVIOCKOCTAMM, KACAIOIMMUCH cepbl 1 HepleHUKY/IAPHBIME npsaMoit SO, paBHb
1u 16.

[5 bannos| Haiigure Bce 3Ha4eHUsl napamMeTpa a, IPH KOTOPHIX CHCTEMA
|z +y+5|+|y—x+ 5| =10,
(lz] =12 + (ly| = 5)* = a

MMeeT POBHO JIBa pPelleHHs].

[6 6annos] a) /Ise okpy»xHOCTH OnMHAKOBOrO pamyca 10 nepecekaiorest B Toukax A u B. Ha nepBoi
OKpY?KHOCTH BbibpaHa Touka C, a Ha BTOpoii — Touka ). Oka3anock, 9To Touka B JIEXKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k C'D, npoxosisamem uepes Touky B, Bbibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (touku A u F pacnosioeHsl 110 pa3Hble CTOPOHBI OT MPSIMOM CD). Haiiaure
muHy orpeska C'F.

6) Ilycrs nononnurensHo u3sectHo, uro BC = 12. Haitaure niomanp tpeyronsunka ACF.

[6 bannos] Haiiure konmyecrBo nap uenbix wncen (T,y), yAOBIETBOPSIOMAX CHCTEME HEPABEHCTB

y>2%+3.24
y<T76+2(22-1)z

Otser nosmxen GbITh NpeacTaBIeH B Bue alrebpanyeckoil cyMMel He 6oJlee IBYX ClIAraeMbiX.
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